
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Правилника за прилагане на Закона за интеграция

на хората с увреждания

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 15.08.2017 г. - 15.09.2017 г. Неактивна

Номер на консултация: #2845-K

Област на политика:  Социална политика и заетост 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Тип вносител:  Национално 

 

            С проекта на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Правилника за прилагане на Закона за интеграция на хората с
увреждания се правят промени, с които ще се намали броя на изискваните от
гражданите документи и ще се осигури по-добро регулиране на изискванията за
социална интеграция на хората с увреждания.

 

Намаляването на административната и регулаторната тежест ще се извърши чрез:

- намаляване на изискуемите от заявителите документи;

- обединяване на административни услуги;

- част от декларациите да бъдат обединени в една - изискваните до този момент три
декларации, с които се доказват  определени обстоятелства могат да бъдат
обединени в една.

С настоящите предложения се цели:

- обединяване на административни услуги, а именно отпускането на допълнителната
парична помощ за пътни разходи в страната за изработване , покупка или ремонт на
помощни средства, приспособления и съоръжения и/или медицински изделия с

https://strategy.bg/bg/public-consultations/2845


отпускането на целеви помощи за покупка и ремонт на помощни средства,
приспособления и съоръжения и/или медицински изделия.

- изменение на заявление-декларацията, която обединява  искането за извършване
на социална оценка и отпускане на месечна добавка за социална интеграция;

- намаляване на срока за изготвяне на социален доклад, който се променя от 30 на
20 дни.

 

            Резултатите, които ще бъдат постигнати са оптимизиране на предоставяните
услуги и намаляване на административната тежест на гражданите.

Промените в Правилника целят синхронизиране и подобряване на нормативната
уредба в областта на хората с увреждания като се извърши прецизиране на някои от
действащите текстове.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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История

Начало на обществената консултация - 15.08.2017

Приключване на консултацията - 15.09.2017

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


